Ядро: обычно состоит из нескольких кусочков деревянных полос, сплайденных, которые сушат, экранируют и другие обработки для обеспечения равномерной текстуры, без очевидных дефектов и определенной степени прочности и стабильности, чтобы обеспечить базовую поддержку панелей.

Поверхностный слой: пропитанная меламиновая клейкая пленочная бумага ламинирована с обеих сторон сердечного материала. Эта статья специально обрабатывается богатым выбором цветов и текстур, чтобы имитировать внешний вид различных натуральных лесов, таких как дуб, орех и т. Д.









(Paulownia melamine Block Board)

Эстетика: меламиновая пропитанная клейкая пленочная бумага на поверхности ярких цветов, чистая текстура, может представлять реалистичную текстуру древесины, так что мебель или украшение с высокой степенью декоративной степени и нелегко исчезнуть, обесцвечивание, можно было долго красиво.

Устойчивость к истиранию: Хорошая износостойкость, ежедневное использование трения, царапин нелегко оставить очевидные следы на поверхности, могут сохранить поверхность плоской и гладкой, простых в чистке и обслуживании, подходящих для частого использования мебельных поверхностей, таких как настольный компьютер, двери шкафа.

Коррозионная устойчивость: общая кислота, щелочная, смазка и спирты и другие растворители имеют определенную степень сопротивления, нелегко приправить этими веществами, нелегко выглядеть обесцвечивание, пузырь, дегуммирование и другие явления на кухне, ванная комната и другие простые контакты с химическими веществами в окружающей среде также могут быть лучшими.

Стабильность: Поскольку ядро материал изготовлен из деревянных полос, сплайденных вместе и подвергался строгой сушильной обработке в сочетании с ограничениями прописной меламиновой клейкой пленки с обеих сторон, это делает структуру досок более стабильной и с меньшей вероятностью будет значительно деформирована или потрескается из-за изменений в экологической влажности и температуре.

Защита окружающей среды: Высококачественный меламиновый блокнот Использование экологически чистого клея, выбросы формальдегида низкий, в соответствии с соответствующими национальными экологическими стандартами, такими как Е1, Е0 и даже уровень ENF, может обеспечить защиту здоровья в помещении. Тем не менее, на рынке также есть некоторые неравномерные продукты по выбору продуктов, чтобы обратить внимание, чтобы проверить отчет о экологических испытаниях.



Производство мебели: это обычный материал для изготовления шкафов, шкафов, книжных шкафов, телевизионных шкафов и других видов мебели, и может использоваться для изготовления мебельных шкафов, дверей шкафов и других деталей, которые могут соответствовать требованиям конструкции различных стилей и стилей мебели.

Внутреннее украшение: В внутреннем украшении его можно использовать для украшения стены и потолка, таких как создание сайдинга, потолок моделирования и т. Д.; Его также можно использовать для производства разделов и экрана, добавляя красоту и функциональность в пространство.

Другое использование: его также можно использовать при производстве некоторых небольших ремесел, дисплеев и т. Д., С определенной степенью универсальности и практичности. Общие спецификации

2440 мм в длину, 1220 мм по ширине и 12 мм, 15 мм, 18 мм толщины и т. Д. Вы можете выбрать правильную спецификацию в соответствии с конкретным сценарием использования и спросом.







Наша сертификация





